Alla muutama käytännön neuvo, jotka olisi hyvä huomioida muuttoa suunniteltaessa:  

· Varaa riittävä määrä muuttolaatikoita. Muuttolaatikot ovat muuttamiseen suunniteltu ja niillä saadaan muuttoauton tilat hyödynnettyä. Suosituksemme: 

yksiö 15-20 kpl 
kaksio 25-40 kpl 
kolmio 44-60 kpl 
isommat 70- kpl  

· Älä pakkaa samana päivänä kun muutat mikäli suinkin mahdollista. Pakkaus on silloin usein kiireellä tehty ja on vaara että pakkaus tehdään huolimattomasti. Huomioi myös että kun itse pakkaat niin vastaat pakkauksesta ja sen sisällön säilymisestä ehjänä eli pakkaamiseen kannattaa käyttää aikaa ja huolellisuutta.  


· Selkeä  pakkaus on aina hyvä. Hyvin valmisteltu pakkaus nopeuttaa muuttoa ja saadaan varmistettua että irtaimisto siirtyy ehjänä.  


· Oikeilla ja tarkoituksen mukaisilla pakkausmateriaaleilla varmistetaan irtaimiston pysyminen ehjänä.    


· Riittävä määrä muuttomiehiä. Tällöin muuttonne sujuu nopeasti ja vaivattomasti. Suosituksemme: 

yksiö 1-2 miestä 
kaksio 2-3 miestä 
kolmio ja isommat 3-4 miestä  


· Varaa muuttoautolle esteetön kulku muuttokohteisiin. Tällöin varmistetaan muuton ripeä kulku ja vältytään turhilta odotuksilta.

 

Muuttolaatikoiden pakkausohjeita:
· Varaa riittävä määrä muuttolaatikoita. Selkeä ja huolellinen pakkaus nopeuttaa muuttoa. Välttäkää pakkauksessa pieniä muovipusseja ja erikokoisia pahvilaatikoita. Kaikki irtain kannattaa pakata muuttolaatikoihin. Laatikoihin olisi hyvä laittaa huonenimet jotta muuttomiehet osaavat kantaa irtaimiston oikeille paikoille.  



· Muuttolaatikoita pakattaessa on huomioitava, ettei niitä pakata liian täyteen: niiden yläreunaan tulee jättää noin 4 cm tyhjää tilaa.

· Pakatut laatikot pinotaan päällekkäin; enintään 4 päällekkäin.  



· Muuttolaatikkopinon päällimmäistä laatikkoa ei pakata liian täyteen; näin päällä olevat tavarat eivät putoa laatikosta. 



· Mikäli laatikoissa on kookkaita, yli reunojen tulevia esineitä, laatikot voidaan jättää lattialle.  



· Särkyvät esineet suojataan asianmukaisesti ja pakataan muuttolaatikoihin. Lisäksi laatikon päätyyn on syytä teipata merkintä "Särkyvää/Fragile".  


Irtaimiston pakkausohjeita:  

Helposti likaantuvat ja naarmuuntuvat huonekalut tulee suojata ilmakuplamuovilla / aaltopahvilla.

Kaappien ovet lukitaan avaimilla tai teipataan pakkausteipillä.  


Kaikki irtain tavara tulee pakata asianmukaisiin  muuttolaatikoihin eikä jättää piirongin laatikoihin tai mikroaaltouunin sisälle. On viisasta pakata tavarat oikeisiin muuttolaatikoihin niiden helpon kuljetuksen ja vaurioiden estämisen vuoksi. Epämääräisiä kuljetuslaatikoita ja pusseja tulisi välttää.

Peilit, taulut ym. pakataan ilmakuplamuoviin / aaltopahviin. Pakkaus tulee merkitä esim. tekstillä "Särkyvää/Fragile".

Astiat ja muut herkät esineet kannattaa suojata esim. paperilla tai pyyhkeillä ja pakata huolelliseesti muuttolaatikoihin.  
Mahdolliset muuton mukana kulkevat juomat kannattaa antaa olla niissä samoissa pahvilaatikoissa joissa ne olivat kaupasta ostettaessa, kyseiset pakkaukset kestävät hyvin muuttokuljetuksen rasitukset ja koska ovat oikea kokoisia kyseiselle juomalle niin ovat helppoja käsitellä ja pakata muuttolaatikoiden kanssa samoille kuormalavoille.


Vaatteet, matot, lakanat yms. tavarat on hyvä pakata esim. jätesäkkeihin ja patjat tulee suojata esim. suojamuovilla, jotta ne pysyvät mahdollisimman puhtaina muuton aikana. Totuus on että muuton aikana tavarat altistuvat pölylle ja muulle lialle useaan otteeseen.

Kattokruunut ja muut kattovalaisimet johtoineen tulee pakata esim.  ilmakuplamuoviin ja varsinkin kattokruunut tulee pakata tukevaan riippulaatikkoon jolloin muutonkin aikana esineet pysyvät luonnollisessa asennossaan. Riippuvat esineet tulee myös suojata esim. ilmakuplamuovilla siten etteivät riippulaatikossa pääse liikkumaan muuton aikana.  
Henkarivaatteet pakataan joko tukeviin muovisäkkeihin tai riippulaatikoihin. Säkkien suut tulisivat olla kiinni teipatut siten että pelkät henkarien koukut jäävät näkyville säkin suun ulkopuolelle.




